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     «Талдом 1000»                               «Талдом 2000»

Состав  кассет .

Материалом    для  кассет  служит тонколистовой  оцинкованный лист       толщиной 1.2 - 1.5 мм  с полимерными покрытиями. При изготовлении кассет полимерное покрытие не нарушается. Типы полимерных покрытий – см.табл.1. 

Толщина  материала заготовки определяется пролетом кассеты между опорами (подконструкцией) и является расчетной величиной.

Таблица 1.

	
	Наименование типа  полимерного покрытия  
	Сокращенное название
	Поставщики

	1
	Полиэфирная эмаль (полиэстер)
	РЕ

P50
	Rautaruukki
(Финляндия)

SSAB
(Швеция)

	2
	Поливинилдифлоурид -  (ПВФ)
	PVF2

PVDF
	Rautaruukki
(Финляндия)

SSAB
(Швеция)


     Кассеты  имеют защитное  покрытие из  самоклеящейся полиэтиленовой  пленки, которую необходимо  снять после монтажа  кассет  в  проектное  положение.
Определение стоимости кассет  и дополнительных элементов  для конструкции вентилируемого фасада –  процесс, которому  должно  предшествовать проектирование фасада, точное определение реальных размеров, выбор  конструктивной схемы, определение материалов и цветовой гаммы изделий.

Применение кассет.
Фасадные кассеты «Талдом 1000/2000» нашли широкое применение в системах так называемых  «вентилируемых фасадов» - современное  конструктивное решение фасадных систем   , состоящих из: 

 
- наружной облицовки , 

            -  воздушного зазора, который обеспечивает     эффективную работу фасада,

-несущей конструкции (подконструкция),

-теплоизоляции  существующей  или 

 выстраиваемой стены. 

     Такая система устройства фасадов  любых  типов  зданий  имеет несомненные  преимущества применения на всей территории России, т.к. позволяет  вести монтажные работы  по устройству фасадов в любое  время года, при любых климатических условиях. 

            Долговечность конструкции (минимум 50лет), простота ремонта и демонтажа – не маловажный фактор эксплуатации фасадов.

При устройстве   «вентфасада»  нет  трудоемких процессов  по выравниванию существующих стен – проблему решают регулируемые кронштейны подконструкции.

Возможность монтировать конструкции  в любое время года,  при любых климатических условиях ( в том числе  в городах Сибири, Крайнего Севера, Якутии)

Высокая художественная  выразительность, возможность комбинирования различных цветов и фактур материалов.

Возможность комбинаций  с другими типами металлических ограждающих  конструкций (профлисты, «сэндвич» -панели , «сайдинг» и т.п.).

    Комплект поставки для вентилируемого фасада –как правило состоит   :

Кассеты 

Набор кассет определенного типа размера, цвета, количества .Все эти параметры определяются Заказчиком (проектом).Кассеты упакованы  в деревянные ящики или на поддоны. Кассеты имеют защитную полиэтиленовую пленку.

Утеплитель  с крепежными элементами.

Для утепления существующих  или новых  стен используют специальный минераловатный базальтовый утеплитель повышенной жесткости (объемный вес не менее 75 кг /м3) , который  прикрепляется непосредственно  к  стене  при помощи  специальных распорных дюбелей (по расчету). Возможно использовать утеплитель с нанесенным на него  в заводских условиях слоя каширования. В случае, если слоя каширования нет - рекомендуется использовать ветрозащитную диффузионную пленку типа «TYVEK». 

Элементы  подконструкции.

Несущую  функцию навесного экрана для «вентилируемого фасада» выполняют элементы  подконструкции, выполненные из оцинкованной стали толщиной 1.2-1.5 мм   :

кронштейны ,

горизонтальные направляющие  , 

вертикальные несущие профили
Доборные  элементы.

          Для примыкания к парапетам, цоколям, оконным  и дверным проемам изготавливаются индивидуальные нащельники и планки (доборные элементы). Материал для изготовления доборных элементов – тот же, что и для изготовления кассет.

Конфигурация  доборных элементов определяется габаритами зданий  и может быть определена  как  по проекту, так  и по натурным измерениям на  строительной площадке. Количество, конфигурация и стоимость доборных  элементов определяется расчетом и зависит   от типа  материала  и размера заготовки  элемента.

Крепеж.

Для  крепления элементов подконструкции к  стене применяют специальные крепежные анкера (по расчету).

Для крепления элементов подконструкции между собой и для крепления фасадных кассет к подконструкции применяют самосверлящие шурупы производства компании SFS intec (Швейцария).

Для крепления доборных элементов между собой  и к подконструкции применяют окрашенные самосверлящие шурупы или заклепки компании  SFS  intec.

Монтаж  кассет ,   заделку стыков  и  последовательность  операций  по монтажу  следует производить в  соответствии  с   рекомендациями:                           «Конструкция вентилируемых стен с экраном из кассет «ТАЛДОМ 1000/2000».  Рекомендации  по  проектированию. Шифр 25.54/01»  (разработчик -    ЦНИИПромздаций ).                                      
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